Ирина Нойман



ЧЕРНАЯ МАГИЯ

КНИГА 2 Кладбищенские обряды

Ирина Нойман Черная магия. Книга 2. Кладбищенские обряды

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66487730 ISBN 9785005542236

Аннотация

Книга является пособием для начинающих практиковать черную магию. Как обезопасить себя во время работы на кладбище? Как установить контакт с Силами кладбища? Какие правила требуется соблюдать, чтобы достичь успешных результатов проведенного на погосте обряда? Эти и многие другие вопросы рассматриваются в данной книге. Кроме того, книга содержит подборку кладбищенских обрядов: снятие защиты, подавление воли, привороты, привязка, рассорки, остуды, порчи, лечение и другое. 3-е издание, дополненное

Содержание

| От автора | 5 |
|--|----|
| РАЗДЕЛ 1. ОСОБЕННОСТИ РАБОТЫ | 7 |
| С КЛАДБИЩЕМ | |
| Основные понятия | 7 |
| Как работают кладбищенские обряды | 8 |
| Сущности, обитающие на кладбище | 9 |
| Техника безопасности на кладбище | 10 |
| Подготовка к обрядам на кладбище | 14 |
| Выбор кладбища для обрядов | 15 |
| Установление контакта с кладбищем | 16 |
| Подношения: закупы и откупы | 20 |
| Выбор могилы для обряда | 22 |
| Установление контакта с духом умершего | 26 |
| Правила успешной работы на кладбище | 30 |
| Конец ознакомительного фрагмента. | 32 |
| | |

Черная магия Книга 2. Кладбищенские обряды

Ирина Нойман

© Ирина Нойман, 2023

ISBN 978-5-0055-4223-6 (T. 2)

ISBN 978-5-0055-2859-9

Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero

От автора



Перед вами, дорогие читатели, вторая книга серии «Черная магия». Данное пособие посвящено отдельной теме – «Кладбищенские обряды».

Цель книги – помочь начинающему магу освоить базовые знания, ознакомить с основами кладбищенской магии и основными правилами магической работы на погосте.

Книга содержит два раздела:

- Теоретическая часть, в которой рассматриваются особенности магической работы на кладбище;
- Практическая часть, в которой я делюсь подборкой древних и современных кладбищенских обрядов, давших отличные результаты в процессе моей практики.

Начинать практику работы с кладбищем рекомендую

магическая работа будет более качественной.

Контакты для связи со мной вы найдете в конце книги

с изучения первой книги под названием «Черная магия. Книга 1: Обрядовые методики», чтобы ознакомиться с основами магии и важными нюансами, в результате чего ваша

(в главе «Послесловие»).

РАЗДЕЛ 1. ОСОБЕННОСТИ РАБОТЫ С КЛАДБИЩЕМ

Основные понятия

Слово «кладбище» образовано от слова «клад», «укладывание».

Кладбище – это место, предназначенное для захоронения умерших.

Погост – это и есть кладбище. Для мага – это место силы, где он контактирует и работает с духами покойных и иными сущностями, обитающими на нем.

Как работают кладбищенские обряды

Кладбищенские обряды – самые мощные по сравнению с другими видами ритуалов.

С помощью кладбищенских обрядов можно совершать как негативные воздействия (порча, проклятие, отворот, остуда, рассорка, приворот, ослабление воли, некропривязка и т.д.), так и положительные (постановка защиты, благополучие и успех, чистка от негатива, избавление от болезней и т.д.).

Результаты кладбищенских обрядов достигаются очень скоро. Обычно такие обряды раскручиваются около 40 дней, возможно и меньше, и чуть больше.

Сущности, обитающие на кладбище

1. *Хозяин кладбища* является наивысшей сущностью в данной иерархии. Он же – Владыка погоста, Батюшка погостный, Погостный Царь, Царь Смерти, Царь царства мертвых.

Хозяином кладбища считается первый захороненный на кладбище умерший мужчина. Обитает он в наиболее старой части кладбища. По другой версии: Хозяин кладбища — это коллективный разум всех духов погоста, который охраняет кладбище и следит за порядком на нем.

На некоторых кладбищах обитает Хозяйка кладбища. Она же – Черная Госпожа, Госпожа Смерти, Черная Вдова.

Хозяева погоста могут появляться перед людьми в облике животных (собака, кошка, лиса), птиц (ворон), насекомых или в виде тени человека.

- 2. Духи покойных.
- 3. *Кладбищенские бесы*. Это помощники Хозяина/Хозяйки кладбища. Они отличаются от других бесов большей пунктуальностью. Если работаете с ними, то откуп делается на перекрестке кладбищенских дорог.

Техника безопасности на кладбище

На кладбище имеются свои законы и правила, несоблюдение которых может повлечь опасные последствия.

1. Позаботьтесь о постановке себе защиты перед посещением кладбища.

Классическая защита:

Купите хлопчатобумажное полотенце.

Посередине полотенца завяжите узел.

Перед походом на кладбище помойте руки, умойте лицо и вытрите их одним концом полотенца, проговаривая:

«Какой ушел, такой и приду. Аминь» или

«Какая ушла, такая и приду. Аминь».

Вернувшись домой, помойте руки, умойте лицо и вытрите их другим концом полотенца. После этого закопайте полотенце в землю или сожгите его.

- 2. Нельзя находиться в яркой одежде на кладбище.
- 3. Нельзя находиться в открытой обуви, чтобы не допустить соприкосновения кладбищенской земли с кожей.
- 4. Нельзя находиться на кладбище с распущенными волосами, чтобы исключить их попадание на кладбищенскую землю.
- 5. Застегните на одежде все пуговицы и застежки перед походом на кладбище.
 - 6. Нельзя посещать кладбище беременным, так как покой-

может вселиться в плод.

7. Нельзя посещать кладбище с целью колдовства женщинам во время критических дней. Женщины в эти дни уяз-

вимы, энергетика их слаба и они легко могут подцепить лю-

ник может забрать душу ребенка к себе или душа покойного

- бой негатив. И защита никакая не поможет, так как она тоже ослабевает в такие дни.

 8. Можно разговаривать по пути на кладбище, если иное
- не предусмотрено ритуалом, который собираетесь совершить.

 9. Подойдя к кладбищу, не контактируйте ни с кем на вхо-
- 9. Подоидя к кладоищу, не контактируите ни с кем на входе.
 10. Входите на кладбище только через гостевую калитку,
- а не через ворота для проноса гробов.

 11. Проявляйте уважение к умершим (не сорите, не кри-
- 11. Проявляйте уважение к умершим (не сорите, не кричите, не ругайтесь, не оскверняйте могилы и т.п.).
- 12. Если вы случайно наступили на могилу, задели крест или т.п., то необходимо попросить прощения у покойного. Также не лишним будет убраться на его могиле. Уборка на могилах желательна и в случае, если вы нечаянно наруши-
- ли правила на кладбище. Но будьте осторожны с мусором. Те вещи, которые вы посчитаете мусором, покойнику могут быть дороги.
- 13. Нельзя считать, разменивать деньги и давать их людям на кладбище.
 - 14. Не рекомендуется в обрядах на кладбище использо-

- вать свою кровь. Если по неосторожности ваша кровь будет пролита, то сделайте откуп Хозяевам кладбища, а также покойнику, если кровь попала на его могилу.
- 15. Нельзя проводить обряд, если у вас на теле свежие раны.
- 16. Нельзя оставлять на кладбище свои личные вещи, если это не предусмотрено ритуалом.

17. Нельзя поднимать и забирать назад выпавшие у вас

- из рук (карманов, сумки) деньги или личные вещи. Если выпали монеты ждите беды. Это означает, что человек выкупил себе место на кладбище.

 18. Нельзя брать ничего с собой с кладбища, если это
- не предусмотрено ритуалом. Если вы взяли с могилы чтолибо для ритуала (например, землю, гвоздь и т.д.), то объясните умершему, что вы берете и для чего. Оставьте ему взамен откуп на месте взятого.
- 19. Нельзя приносить взятое что-либо с кладбища в свое жилище, если это специально не предусмотрено обрядом. В остальных случаях храните лучше такие вещи на улице, на природе.
- 20. Работайте в одноразовых перчатках. Если, например, вам нужна вода, которой омываете крест, то используйте водонепроницаемые перчатки.
- 21. Нельзя делиться с кем-либо радостью и хорошими новостями на кладбище. Иначе все хорошее может остаться там.

- 22. Нельзя фотографироваться на кладбище.
- 23. Нельзя ничего есть и пить на кладбище.
- 24. Уходя с кладбища, чтобы не допустить привязку покойника к себе и чтобы он не пошел вслед за вами, скажите после откупа и прощания с ним:

«Что ко мне привязь возымело, тому здесь и далее обитать. Аминь» или

«Все мое с собой, а что насело, то здесь осталось,

а не со мной. Аминь» или «Я ухожу, а ты дух, смертию омытый, здесь оставайся. Аминь» или

«Тебе меня не провожать, а в мягкой постели век по веку лежать. Аминь».

Это заставит покойника оставаться на своей территории. Затем перешагните порог кладбища и уходите.

25. Нельзя разговаривать по дороге домой.

25. Нельзя разговаривать по дороге домой. 26. Нельзя оборачиваться по дороге домой. Души умер-

ния их к себе домой. 27. Придя домой, вымойте обувь, помойте руки прохлад-

ших воспринимают это как знак зова за собой и приглаше-

27. Придя домой, вымойте обувь, помойте руки прохладной водой, умойте лицо или примите душ.

Подготовка к обрядам на кладбище

Для совершения кладбищенских обрядов нет необходимости в посвящении.

- 1. Найдите подходящее кладбище для работы.
- 2. Установите контакт с кладбищем.
- 3. Походите по кладбищу, ознакомьтесь с ним.
- 4. Присмотрите могилки, которые покажутся вам наиболее подходящими для вашего будущего обряда.
- 5. Установите контакт с духом умершего, чья могила вам приглянулась.
- 6. Выберите подходящие фазу луны и день, когда будете совершать обряд на погосте.

Выбор кладбища для обрядов

Выбирая кладбище, следует ориентироваться на собственные ощущения и внутренний голос. На кладбище вы должны ощущать комфорт и легкость. Если же вы испытываете негативные эмоции (страх, тревожность) или дискомфорт, то данное кладбище вам не подходит, вас там не принимают. Уходите оттуда, поблагодарив Хозяев погоста. Не всегда можно найти общий язык с Хозяевами кладбища и с покойниками. Ищите другое кладбище.

На заброшенных кладбищах сущности более гостеприимные, потому как они там голодные. Они с радостью готовы начать работать с любым человеком.

Установление контакта с кладбищем

Собираясь на кладбище, не наносите слишком много макияжа.

Позаботьтесь о том, чтобы украшений и металлических предметов при вас было минимум. Драгоценности следует снять.

Возьмите все необходимое для похода на кладбище: свечи восковые, спички, перчатки, лопатку, подношения (закуп и откуп) и все то, что потребуется для проведения обряда.

Отключите мобильный телефон. Перед часовней на кладбище не креститесь, не кланяйтесь.

- 1. Перед входом на кладбище, остановившись, отбросьте все посторонние мысли. Настройтесь на цель, с которой пришли.
- 2. Стоя перед входом, поздоровайтесь с Хозяином/Хозяйкой кладбища, прижав правую руку к сердцу и слегка склонив голову в знак приветствия:

«Владыка погоста (Черная Госпожа), приветствую тебя. Пусти меня ради дела темного. Закон погостный не нарушу, мир мертвых не потревожу. Пособи в деле моем: что ищу, найдено будет; что делаю, сделано будет. Аминь».

Можно приветствовать своими словами в свободной форме. Громкость голоса – обычная.

Если не знаете, с кем имеете дело (с Хозяйкой или Хозяином кладбища), то обращайтесь к обоим.

- 3. Объясните им, с какой целью вы пришли.
- 4. Уже перешагнув порог кладбища, снова остановитесь, поприветствуйте духов умерших, прижав правую руку к сердцу и слегка склонив голову в знак приветствия, произнеся негромко (обычным голосом):

«Поклон царствию мертвых. Уважь имею. Аминь».

5. Сделайте подношения Хозяину и/или Хозяйке кладбища. Перед этим попросите их указать на место, куда положить подарки. Обратите внимание на любые поступающие знаки (порыв ветра, крик птиц, звуки, животные и т.д.). Это может быть перекресток кладбищенских троп или вообще другое место.

Расстелите скатерть или любую другую материю, положите на нее подношения со словами:

«Батюшка погостный (Черная Госпожа), дары сии прими, что возлагаю для тебя, да дозволь колдовство совершить, чтоб дела темные успехом завершить. Аминь».

6. Попросите Хозяина или Хозяйку кладбища разрешить

совершения обряда. Также можете попросить их указать на подходящую могилу для работы: «Владыка погоста (Черная Госпожа), я пришел/пришла с просьбой: (изложите свою просьбу).

вам обратиться к покойному или к бесу погостному для

Помоги, пособи. Нужную могилу мне, рабу/рабе (имя), укажи. Аминь».

При работе с приворотами, отворотами, рассорками обращайтесь к Хозяйке кладбища; с порчами, с обрядами на бизнес – к Хозяину. Если необходимы обряды на снятие порчи, то можно обратиться как к Хозяину, так и к Хозяйке кладбища.

С Хозяином и Хозяйкой кладбища нужно дружить. Они поспособствуют успехам в вашей работе. Но они не обязаны ничего выполнять, поэтому к ним нельзя обращаться в приказном тоне. Их нужно просить и задабривать восславлениями и подношениями. Подношение Хозяину/Хозяйке кладбища необходимо делать каждый раз перед каждым обрядом на погосте и после обряда.

Для усиления контакта с ними полезно ухаживать за заброшенными могилами.

Как понять, установлен ли контакт с Хозяевами кладбиша?

ища?
У вас может возникнуть ощущение присутствия кого-то

рядом или вы можете почувствовать дуновение ветерка, резкий порыв ветра или др. Звуки, тени, запахи, осязательные ощущения также являются признаком контакта.

Подношения: закупы и откупы

Поношения являются обязательными до и после совершения обряда. Без них результатов ваших работ не будет.

Подношение на кладбище, сделанное перед обрядом, называется *закупом*, после обряда – *откупом*.

Время закупа и откупа – любое.

Если в обряде не указан конкретный вид подношения, то обычно используются стандартные закупы и откупы.

Виды подношений Хозяину кладбища:

- Водка (в чистом виде или смешанная с медом) или коньяк;
 - Мед (лучше в сотах или смешанный с мукой);
 - Хлеб;
 - Куски мяса с кровью;
 - Сигареты без фильтра.

Виды подношений Хозяйке кладбища:

- Красное сладкое вино (натуральное);
- Сладости (мед, шоколадные хорошие конфеты, шоколад);
 - Золотые ювелирные изделия (новые).

Виды подношений покойнику:

- Спиртные напитки (водка, красное сладкое вино);
- Сладости (мед, сахар, шоколадные хорошие конфеты);
- Выпечка (без соли), блины, печенье;

- Яблоки;
- Яйца сырые (3 шт.);
- Куски мяса с кровью;
- Кусок несоленого сырого сала.

Нюансы:

- 1. Не стоит использовать одноразовую посуду для гостинцев, так как это мусор, который засоряет кладбище.
- 2. Не рекомендуется в качестве закупов/откупов использовать свою кровь.
- 3. Если подносите жидкий мед или напитки, то необходимо одну часть жидкости налить на могилу, а другую часть оставить на могиле в открытой емкости или в стакане. Напитки всегда следует подносить в открытом виде.
- 4. Если используете яйца в качестве подношений, то два из них нужно разбить, вылив содержимое на землю, а оставшееся одно спрятать за могилой.
- 5. Если обрядом предусмотрена животная жертва в качестве подношения, то ее нельзя заменять на другие виды закупов и откупов.
- 6. Соль, подсоленые продукты, лук и чеснок ни в коем случае нельзя использовать в качестве подношений.
- 7. Не все покойники любят водку, некоторые ее у вас просто не примут.
 - 8. Покупая гостинцы, сдачу оставьте в магазине, молча.

Выбор могилы для обряда

Для успешной работы необходимо найти подходящую могилу.

Рассмотрим виды могил.

- 1. По энергетике:
- Активные могилы. Пригодны для совершения обрядов.
- **Неактивные могилы**. Обряды, сделанные на них, не дадут результатов.

Как распознать активную могилу?

По знакам, подсказкам, приметам. Если все же остается сложным найти нужную могилу, то нужно начать следовать подсказкам интуиции, ориентироваться на собственные ощущения и внутренний голос. Идите туда, куда вас тянет.

Признаки активной могилы:

- Ощущение невидимого присутствия кого-то рядом с вами, когда вы подошли к определенной могиле.
- Присутствие возле могилы или на ней животных или птиц.
- Наличие следов животных или птиц возле могилы или на ней.
- Наличие муравейника рядом с могилой. Обнаружив муравейник, встаньте лицом к нему. Та могила, которая находится слева от муравейника, и есть активная. Сделан-

- ные на ней обряды будут иметь большую силу.
 - Ямы, провалы, отверстия на могиле.
- не всегда подходят для обрядов. Недавно умершие еще не успели адаптироваться к переменам и очень скорбят о своей жизни и о том, что покинули родных и любимых людей. Им может быть сейчас не до общения с вами. Поэтому обращаться к ним стоит только в случаях, когда в обрядах специально оговорено использование таких могил.

- Свежие могилы (до 40 дней) очень активны, но они

- Подсказки интуиции.

Для определения активной могилы достаточно хотя бы одного из перечисленных признаков.

2. По наличию/отсутствию именной таблички на памят-

- 2. По наличию/отсутствию именной таблички на памятнике или кресте:
- Именные могилы. Для обряда подбирается могила с именем того человека, на которого готовится воздействие.
 Безымянные могилы. Это могилы неизвестных
- и неопознанных, имена которых не установлены. Не стоит сюда включать могилы недавно захороненных.

Покойники, чьи могилы заброшены, и которых никто не навещает, очень отзывчивы. Они рады проявленному вниманию, благодарны за это и готовы помочь в любой работе.

Если имя объекта воздействия редкое, и найти могилу не представляется возможным, то используется для обряда безымянная могила. Но результат в таком случае может быть слабее, чем при использовании именной могилы.

- 3. Особо опасные могилы:
- **Могила ребенка или младенца.** Если в обряде нет специального указания на детскую могилу, то проводится обряд на могиле взрослого умершего.
- Могила самоубийцы. Работать с такой могилой тяжело и опасно.
- **Могила колдуна или ведьмы.** Работать с такой могилой не рекомендуется новичкам, так как она наиболее опасна.

Как подобрать могилу для определенных целей?

- Могила, на которой покосился крест, подойдет для обрядов, направленных на негативные воздействия.
- На безымянной могиле эффективнее всего будут обряды, направленные на негативные воздействия, так как чаще всего души безымянных не отпеты.
- Чернокнижие гласит: «Когда ход делаешь на погостину, то от калитконьки по тропке отмерь девять схронов люда, да на девятом твори дерзость несмиренную, чтоб лишить живота супостата своего». Это значит, что девятая по счету могила от калитки кладбища хорошо подходит для порчи на смерть.
- К покойным родственникам можно обращаться по магической работе, связанной с благими делами и постановкой защит на себя и родных.

с вами. Если согласие дано, то для начала займитесь уборкой его могилы (уберите мусор, прополите сорняки). На другой день приходите делать обряд. Но если есть острая необходимость, к обряду можно приступить и сразу.

Итак, выбрав подходящую могилу, необходимо установить контакт с покойником и понять, согласен ли он работать

С выбранной могилой можно работать постоянно.

Установление контакта с духом умершего

- 1. Не каждый дух умершего может сразу явиться на зов человека, даже если проявляется внимание умершему, подносятся гостинцы и производится уход за его могилой. Некоторые покойники крепко спят. Чтобы разбудить покойника, можете использовать один из двух способов:
 - Сильно топнуть левой ногой по земле.
- Слегка и осторожно постучать левой ладонью по могиле или памятнику.

При этом скажите ему:

«Покойный (имя) (или покойный безымянный), кланяюсь тебе, тебя поминаю, дух твой выкликаю. Братушка, поднимайся. Братушка, просыпайся. Аминь».

Можно его призвать и своими словами.

Чтобы понять, что покойник вас услышал, прислушайтесь к собственным ощущениям. Вы можете начать ощущать его присутствие рядом. Или вам может быть дан любой другой знак (например, в виде дуновения ветерка).

2. Зажгите три небольшие восковые свечи так, чтобы они были защищены от ветра. Покойники любят живой огонек и идут к нему.

Чтобы защитить свечу от ветра, можно сделать для нее

- колпак: взять небольшую прозрачную пластиковую бутылку, снять с нее крышку и срезать дно.
- 3. Поприветствуйте покойника своими словами и попросите у него прощения за нарушенный покой.
- 4. Затем положите покойному гостинец (подношение) со словами:
- «Покойный (имя) (или покойный безымянный), дары сии прими, что возлагаю для тебя, да выслушай меня».
- 5. Расскажите покойнику о своей проблеме вкратце, не выражая каких-либо эмоций, стараясь соблюдать хладнокровность к проблеме.
 - 6. После этого попросите его о помощи:

«Помоги мне, пособи мне: (изложите вашу просьбу). Аминь».

Во время просьбы четко визуализируйте то, что хотите получить. Помните: образы, возникающие в ваших мыслях, более понятны духам, чем слова.

Разговаривайте с покойником на равных, при этом прояв-

ляя уважение к нему, каким бы он ни был при жизни. Порядочным он был или вел аморальный образ жизни — это никак не должно отражаться на вашем отношении к нему. Никаких приказов, надменностей и заигрываний не должно быть.

Недопустимо испытывать страх.

Можно пообещать покойнику за его помощь поставить

ему свечу за упокой. В таком случае после получения помощи сходите в церковь и выполните свое обещание.

- 7. Попросите покойника дать вам знак, согласен ли он помочь вам. Вы должны почувствовать его положительный отклик: вы можете ощутить прилив сил, присутствие покойника рядом или определить по другим признакам согласие покойника. Но если покойник против, то, скорее всего, вы почувствуете упадок сил, озноб, ухудшится ваше настроение или возникнет любой другой дискомфорт. В таком случае оставьте откуп покойному за нарушенный покой и поищите другую могилу.
- 8. Если покойник дал согласие, произведите уборку на его могиле и оставьте ему помин (подношение). Поблагодарите его за внимание.
- ной могилой. Можете сразу приступить к обряду, но лучше отложить его проведение на другой день. Если вы решили отложить работу на потом, то уходя, по-

9. Итак, контакт найден, теперь уже можно работать с дан-

Если вы решили отложить работу на потом, то уходя, попрощайтесь с покойником.

10. Перед обрядом:

- Сделайте подношение Хозяевам кладбища;
- Попросите прощения у покойника за то, что потревожите его могилу.
 - 11. После обряда:
 - Уберите все за собой;
- Поблагодарите покойника за помощь, оставьте откуп на его могиле и, попрощавшись, уходите, не оборачиваясь.
- Оставьте откуп Хозяину/Хозяйке кладбища, независимо от того, требуется ли откуп покойнику или нет. Это не только обезопасит вас от расплаты, но и благоприятно
 - Уходите с кладбища домой.

скажется на результате работы.

Правила успешной работы на кладбище

- 1. Время для проведения обрядов на кладбище любое, если иное не предусмотрено обрядом.
- 2. Для выполнения обрядов следует знать, где расположены ноги покойного. В христианской традиции умерших хоронят ногами к кресту, т. е. на восток.
- 3. Зажигайте всегда во время обряда три восковые свечи. Огонь свечи притягивает Силы на помощь.
- 4. Свечи на кладбище обязательно должны догореть до самого конца. Тушить их нельзя.
- мого конца. Тушить их нельзя.
 5. Если какая-либо вещь, принесенная на кладбище для обряда, должна оставаться там лежать постоянно, то для то-
- го, чтобы ветром ее не сдуло, следует ее закапать в землю. 6. Необходимо работать на кладбище без каких-либо эмоций. Требуется максимальное спокойствие.
 - 7. Неуместен страх на погосте.
- 8. Неуместны стыд и угрызение совести во время и после обряда.
- 9. Необходима вера в результат во время обряда и после него.
- 10. Необходимы высокая концентрация и четкая визуализация во время обряда. Чем четче и ярче будет визуализация желаемого результата, тем точнее и мощнее он будет.

можно конкретнее: как именно происходят ссоры, драки; какие именно поступки совершают люди по отношению друг к другу и т. д.

При привороте представляйте картины любовных и ро-

При наведении рассорки представляйте сцены ссор как

мантических сцен, а также мучительное состояние любимого человека без вас, его мысли о вас, его бесконечные наборы вашего номера телефона; как он тоскует и места себе не находит без вас; как он летит к вам на бешеной скорости, бро-

сив все дела.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «Литрес».

Прочитайте эту книгу целиком, <u>купив полную легальную</u> версию на Литрес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.